



## До встречи на спектаклях!

8 июля в Кургане начинаются гастрольные выступления Магнитогорского драматического театра имени Пушкина.

Наш корреспондент обратился к заместителю директора театра т. Шапиро с просьбой рассказать о предстоящих выступлениях магнитогорских артистов. Тов. Шапиро сообщил:

— 4 июля Магнитогорск отметил свое тридцатилетие. Наш театр почти сверстник города: в 1958 году он отпраздновал 25-летие. С момента нашей первой встречи с курганцами прошло четыре года. За это время творческий коллектив вырос, пополнился новыми актерами. Театр приезжает на гастроли в полном составе. Курганские зрители увидят наших ветеранов сцены: заслуженных артистов республики И. Е. Данилина, Л. Г. Самарджиди, Д. О. Козловского, ведущих актеров Т. Я. Гремину, Н. Н. Вялых, Ф. А. Изюмова, В. Н. Добину, Ф. А. Миронову, представителей творческой молодежи: Ю. В. Соболева, Ю. А. Рубана, Т. А. Красотина.

Мы привезли спектакли девяти названий, в том числе труппе Шатрова «Именем революции», подготовленную к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. В роли Владимира Ильича выступает артист Данилин, в роли Ф. Э. Дзержинского — артист Рычков. В нашем репертуаре есть также пользующаяся широкой известностью героическая драма Салынского «Барабанщица», бытовая драма финской писательницы Х. Вуолийоки «Юстина». Музыкальное оформление спектакля выполняет оркестр театра под управлением Л. Д. Нестерова.

Кроме областного центра, мы побываем в Шадринске, Куртамыше, Юргамыше и других городах, рабочих поселках и селах области, посетим юных зрителей в пионерских лагерях — для них подготовлен спектакль «Марсиане». В наших планах значатся также творческие встречи с рабочими промышленных предприятий Кургана и итоговая конференция зрителей.

Нам приятно снова побывать в Кургане, который замечательно вырос и похорошел за четыре года. Мы с радостью ожидаем новой встречи с курганскими зрителями. Итак, до встречи на спектаклях!